2 Yook mamemamuky 4
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3 Kaxk o6ouTHCh ObI 0€3 uncja a

Hayka TouHaa morJia?
Pacuer BO BCAKOM /IeJI€ HYKECH.
Thl ¢ MaTEMaTUKOMN OyAb APYKeH!
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YCTHbLIN cYeT

560 : /= 1000 — 10=
800 X 5= 240 + 120=
2000 : 10= 192 X 0=

892 : 892= 145 — 35=




Pa3zoenume evipasricenus
2 Ha 2pynnol
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Pa3zoenume evipasricenusn na

Zpy@ bl




Tema: «Hucnoewvie u
OYKGCHHbDIC GbIPANCCHU)

123 b-3




- YTOUHMUAUTD IIPEACTABJICHHNA O YNC/IOBbIX
6y1{BeHHI)IX BbIPDAKCHHNAX

- YYUTHCA HAXOAUTHh 3HAUEHNE OyKBEHHbBIX
BbIPAKE€HUH;

- 3AKPCILJZIATD HaBbIKHM PCIIICHUA 3a/1aY;
- padBuBaTb JIOTHNYCCKOC MbIINIVICHHNC;

- BOCIIUTBHIBATh KYJIbTYPY YMCTBEHHOI'O
TpyAa.



Chopmynupynume,
Ymo makxoe
YUCTI080€ BbIPANHCCHUE
U npueeoume npumepul



HYucnoeoe eviparicenue — smo
makoe 8vipariceHue,
KOomopoe coCmae1eHo u3
yucei, 3HaK08 MamemamudecKux
oeucmeuil U CKOOOK.



Pa3zoenume evipasricenusn na

pymuot




Chopmynupyiime, umo
makoe
OYKEEHHbLE BbIPANHCCHUA



bykeennuvie eviparicenus —
IMO GLIPAINHCCHUA,
COCMAeB1CHHblE
u3z uucesn, Oyke,
3HAKO8 MamemMamuuecKux
oelicmeuil U CKOOOK.




YTO O03HauaroT 3anucu noa rabnuuen?

LleHa KonunyectBo CTOMMOCTL
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